

高质量发展调研行

新华社发表黑龙江装备制造业不断加强自主创新能力的报道

“大国重器”竞逐创新赛道

黑龙江厚重的工业底蕴孕育了中国一重、哈电集团等一批被称作“大国重器”的装备制造业领军企业。

位于齐齐哈尔市的中国一重集团有限公司生产车间内,摆放着即将发货的支承销。

张景奇说,支承销是公司自建厂之初便生产的主要产品,多年来,他们不断提升锻造工艺水平,优化产品硬度、耐磨度等性能指标。

“我和我的创新团队在核电装备、石化工程和重大技术装备上取得了技术突破,为企业赢得了国际市场话语权。”

“只有在技术上不断突破,才能获得更多市场份额,别人干不了的,我们一定要能干成。”

哈电集团哈尔滨电机厂有限责任公司是大型发电装备制造和服务提供商。“在水电、核电、煤电和气电等方面,我们整体市场份额和订购额逐年增加,产业发展势头良好。”

“正是我们拥有世界一流的技术、产品和品牌,我们才能在激烈的国际竞争中站稳脚跟。”

备,还提供技术咨询服务,还可以对既有电站改造升级,提升运行效能。截至2022年底,他们的产品已经出口50多个国家和地区,在20多个国家和地区电力工程业绩近5000万千瓦。

“今年我们集团公司共招聘670余名应届大学生,其中很大比例来自重点大学的重点学科。”

“我们将争取多拿订单,为人才提供良好的待遇和发展空间,提升企业创新能力,走好高质量发展之路。”

“我们将争取多拿订单,为人才提供良好的待遇和发展空间,提升企业创新能力,走好高质量发展之路。”

“我们将争取多拿订单,为人才提供良好的待遇和发展空间,提升企业创新能力,走好高质量发展之路。”

“我们将争取多拿订单,为人才提供良好的待遇和发展空间,提升企业创新能力,走好高质量发展之路。”

“我们将争取多拿订单,为人才提供良好的待遇和发展空间,提升企业创新能力,走好高质量发展之路。”



在哈电集团哈尔滨电机厂有限责任公司的生产车间,智能叠片机器人在进行自动化作业。

环球时讯

沙特和俄罗斯分别宣布 延续原油减产至年底

据新华社电 沙特阿拉伯和俄罗斯5日分别宣布,主动减产原油措施将延续至今年年底。

沙特通讯社援引沙特能源部一名不愿公开姓名官员的话报道,沙特延续主动减产是为“强化‘欧佩克+’国家出于维护石油市场稳定、平衡而采取的预防措施”。

同日,俄罗斯副总理亚历山大·诺瓦克发表声明,宣布俄罗斯每日将继续主动减产30万桶原油,直至今年年底。

自去年11月起,石油输出国组织(欧佩克)成员国与非欧佩克产油国组成的“欧佩克+”国家采取减产等措施来稳定原油价格。

沙特和俄罗斯5日宣布继续减产,英国布伦特原油期货价格当天涨至每桶90美元以上,为去年11月以来首次。

美联社分析,鉴于美国总统拜登去年表示沙特如与俄罗斯一同减产原油将产生不确定“后果”,沙特如今延续减产措施将给美沙两国带来新挑战。

美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文没有就上述措施将产生的市场影响置评,但表示美国希望国际原油市场获得“稳定、有效供应”。

因冲击国会案 美国极右翼组织“骄傲男孩”前头目被判22年



这是恩里克·塔里奥在美国俄勒冈州波特兰参加集会的资料照片。

据新华社电 美国华盛顿联邦地区法院5日判处极右翼组织“骄傲男孩”前头目恩里克·塔里奥22年监禁,是对“国会山骚乱”案被告人迄今最重刑罚。

联邦地区法院法官蒂莫西·凯利当天宣读判决。塔里奥和另外3名“骄傲男孩”成员5月由陪审团认定在“国会山骚乱”案中犯合谋煽动罪和其他罪行。

2021年1月6日,包括“骄傲男孩”成员在内,一批时任总统唐纳德·特朗普的支持者强行闯入国会大厦,阻止国会参众两院认证约瑟夫·拜登当选总统,引发大规模骚乱,造成包括一名国会警察在内的5人死亡、约140人受伤。

检方称,塔里奥领导策划用暴力破坏美国民主基石、推翻拜登当选结果。“当我们1月7日醒来后,很可能见到一场全面宪法危机”,“3亿多美国人将不知道谁是下一任总统”。

骚乱当天,塔里奥并不在首都华盛顿。事发前两天他在华盛顿被警方逮捕,理由是他的一次集会中破坏一幅“黑人的命也是命”的标语。执法部门后来承认,逮捕塔里奥的原因是防止他在1月6日当天闹事。被捕后,他遵照法官命令离开华盛顿。

辩护律师称,塔里奥只是“键盘侠”,且事发时不在华盛顿,因而对骚乱“没有发挥直接影响”。

美国司法部迄今已经就“国会山骚乱”案对超过1100人提出指控,大约630人已经认罪,110人被定罪。

塔里奥现年39岁,来自佛罗里达州迈阿密市,是这一案件中迄今获刑最长的被告。

房屋征收通告

哈住建征通[2023]4号

因陶瓷二期棚改配套道路项目建设需要,道外区人民政府拟对道外区南新街(起点振江街,终点东方庭院小区);道外区公益街(起点南新街,终点迎新二道街)国有土地上房屋(具体详见征收范围图)依法实施征收。

本通告发布之日起一年内,在房屋征收范围内不得实施新建、扩建、改建房屋和改变房屋用途等不当增加补偿费用的行为;违反规定实施的,不予补偿。

特此通告。 哈尔滨市住房和城乡建设局 2023年8月25日

据新华社电 巴拿马运河管理局5日说,鉴于巴拿马运河水位仍未恢复至正常水平,船舶限行措施将延长至2024年年底。

受持续干旱影响,巴拿马运河今年早些时候开始实施一系列船舶通行限制措施,导致往来货物运输成本上涨。

路透社援引官方消息报道,巴拿马运河拥堵状况自上周以来已缓解大约20%。

巴拿马运河连接太平洋与大西洋,全长80余公里,是全球重要贸易水道之一。运河船闸系统将船只从海平面升至位于运河中部的人工湖——加通湖,使船只在位于巴拿马中央山脉间的河道通行。

9月4日,轮船停泊在海面等待通过巴拿马运河。

水位仍处历史低点

巴拿马运河继续限行措施



接棒北京冬奥 聚力承办亚冬

(上接第一版)也为哈尔滨获得‘奥运冠军之城’称号作出了卓越贡献。”

夯实发展基础 众多场馆“旧貌换新颜”

一届成功的体育盛会,比赛场馆是硬件设施的基础和重中之重。1996年第三届亚洲冬季运动会在哈尔滨的成功举办,为这座因冰雪享誉世界的中国北方名城积累了一大批设施完善、具备承接国际高水平体育赛事的冰雪运动场馆。

从2019年开始,哈尔滨市在主城区兴建了10座室内冰上运动中心,并已全部投入使用。

覆盖全年龄段 实现全民参与冰雪运动

除了广大热爱冰雪运动的青少年以外,近年来,哈尔滨冬季赛事和活动的数量激增,覆盖了几乎所有年龄段,无论是活泼孩童还是白发老叟,都能在哈尔滨找到参与冰雪运动的主场。

为了让更多在校学生走上冰雪运动场,冰雪运动项目正式纳入哈尔滨市中考体育内容,极大推动了哈尔滨青少年冰雪运动的普及和发展。

除了广大热爱冰雪运动的青少年以外,近年来,哈尔滨冬季赛事和活动的数量激增,覆盖了几乎所有年龄段,无论是活泼孩童还是白发老叟,都能在哈尔滨找到参与冰雪运动的主场。

除了广大热爱冰雪运动的青少年以外,近年来,哈尔滨冬季赛事和活动的数量激增,覆盖了几乎所有年龄段,无论是活泼孩童还是白发老叟,都能在哈尔滨找到参与冰雪运动的主场。

除了广大热爱冰雪运动的青少年以外,近年来,哈尔滨冬季赛事和活动的数量激增,覆盖了几乎所有年龄段,无论是活泼孩童还是白发老叟,都能在哈尔滨找到参与冰雪运动的主场。

拉松赛、中国哈尔滨国际友好城市冰雪汽车挑战赛等国家级乃至国际级大型赛事,每年参加活动人数达300万人次。

去年冬天,以哈尔滨国际冰雪节为契机,哈尔滨共举行了超过70项的赛事活动。今年冬季,数量更多、内容更丰富的冬季赛事活动也将如期上演。

据不完全统计,哈尔滨市常年参加冰雪运动的人口数量超过总人口的15%,位列全国第一。在实现了全民健身一年四季持续“动起来,热起来,火起来,嗨起来”的同时,也形成了冬季哈尔滨“一江两岸,两岸皆冰,全城热动”的全新景观,丰富了广大市民的业余文化生活,更将“奥运冠军之城”的风采在全国乃至全世界人民的面前得以展示。

无论冬夏,属于哈尔滨人的“冰雪狂欢”在北国冰城一年四季持续上演。对于哈尔滨的体育发展蓝图而言,这更像一个缩影,浓缩着生活在这里的人们对于这座城市和冰雪运动的热爱。

Table with 3 columns: 序号, 区域, 居民小区名称, 具体地址. Lists 13 residential areas for environmental improvement.

声明作废: 哈尔滨市南岗区斐琪烤肉拌饭店不慎将食品经营许可证... 丢失声明: 陈国平(230105195204271316)将地址:太平区北树头道街116号2单元4层2号由哈尔滨市道外区人民政府房屋征收办公室开掘的房屋拆迁补偿协议...

登报公告: 经铁力市炯炜热电有限责任公司、铁力市祥热电有限责任公司股东会决议,铁力市炯炜热电有限责任公司拟吸收铁力市祥热电有限责任公司,合并后铁力市炯炜热电有限责任公司存续,铁力市祥热电有限责任公司注销...